
2024 Dış Paydaş Değerlendirme Anketi Sonuç Raporu 

 

 
Bu ankete 25 kişi katılmıştır. Anketin yüzdelik sonuçları ve komisyon yorumları her soru için aşağıda belirtilmiştir. 
 

1. Ankete katılanların %60’ı bölümün paydaşlarının beklentilerine önem veren bir bölüm olduğunu 
düşünmektedir. Kararsızım diyenlerin oranı ise %12’dir. Bu sonuç bölümün dış paydaşlarının 
beklentilerini büyük ölçüde karşıladığını göstermektedir. 
  

Erzurum Teknik Üniversitesi Moleküler 
Biyoloji ve Genetik Bölümünün paydaşlarının 
beklentilerine önem veren bir üniversite 
olduğunu düşünüyorum. 

Yüzde 

Kesinlikle katılmıyorum %12 
Katılmıyorum %16 
Kararsızım %12 
Katılıyorum %32 
Tamamıyla katılıyorum %28 
Toplam %100 

 
 

2. Ankete katılanların %44’ü bölümün kurumsal kimliği ile bölgesinde güçlü bir imaja sahip olduğunu 
düşünmektedir. Kararsızım diyenlerin oranı ise %28’dir. Bu sonuç büyümekte ve gelişmekte olan 
üniversitemizin ve bölümümüzün bölgesinde iyi bir imaja sahip olduğunu göstermektedir. Bununla 
birlikte kararsızım seçeneğini işaretleyen oranın yüksek olması bu konunun yıllık dış paydaş toplantısında 
konuşularak gerekli iyileştirme adımlarının atılmasını düşündürmüştür. 
 

Erzurum Teknik Üniversitesi Moleküler 
Biyoloji ve Genetik Bölümü kurumsal kimliği 
ile bölgesinde güçlü bir imaja sahiptir. 

Yüzde 

Kesinlikle katılmıyorum %16 
Katılmıyorum %12 
Kararsızım %28 
Katılıyorum %20 
Tamamıyla katılıyorum %24 
Toplam %100 

 
 



3. Ankete katılanların %64’ü bölümün program öğretim amaçlarının mezun olan öğrencilerin iş yaşamına 
yönelik laboratuvar ve test hizmetlerine yeterli düzeyde katkı sağladığını düşünmektedir. Kararsızım 
diyenlerin oranı ise %4’tür. Bu sonuca göre bölümde verilen laboratuvar eğitimleri yeterlidir. 
 

Erzurum Teknik Üniversitesi Moleküler 
Biyoloji ve Genetik Bölümü program öğretim 
amaçları mezun olan öğrencilerin iş yaşamına 
yönelik sağladığı laboratuvar ve test hizmetleri 
yeterli düzeydedir. 

Yüzde 

Kesinlikle katılmıyorum %20 
Katılmıyorum %12 
Kararsızım %4 
Katılıyorum %32 
Tamamıyla katılıyorum %32 
Toplam %100 

 
4. Ankete katılanların %64’ü bölümün sürdürülebilir gelişim ve büyüme gösterdiğini düşünmektedir. 

Kararsızım diyenlerin oranı ise %12’dir. Bu sonuç bölümümüzün istikrarlı bir gelişim ve ilerleme 
kaydettiğini göstermektedir. 
 

Erzurum Teknik Üniversitesi Moleküler 
Biyoloji ve Genetik Bölümü sürdürülebilir 
gelişim ve büyüme göstermektedir. 

Yüzde 

Kesinlikle katılmıyorum %16 
Katılmıyorum %8 
Kararsızım %12 
Katılıyorum %44 
Tamamıyla katılıyorum %20 
Toplam %100 

 

5. Ankete katılanların %62,5’i bölüm ile kurumsal anlamda kolay, etkin ve sürdürülebilir iletişim 
kurulabildiğini düşünmektedir. Kararsızım diyenlerin oranı ise %16,67’dir. Bu sonuç bölümümüzün 
iletişim dilinin oldukça anlayışlı ve açık olduğunu göstermektedir. 
 

Erzurum Teknik Üniversitesi Moleküler 
Biyoloji ve Genetik Bölümü ile kurumsal 
anlamda kolay, etkin ve sürdürülebilir iletişim 
kurulabilmektedir. 

Yüzde 

Kesinlikle katılmıyorum %16,67 
Katılmıyorum %4,17 
Kararsızım %16,67 
Katılıyorum %37,50 
Tamamıyla katılıyorum %25 
Toplam %100 

 

6. Ankete katılanların %72’si bölümün girişimci bir anlayışa sahiptir, sürekli gelişime ve yeniliklere açık 
olduğunu düşünmektedir. Kararsızım diyenlerin oranı ise %4’tür. Bu sonuca göre bölümümüz oldukça 
girişimci bir anlayışa sahiptir. 
 

Erzurum Teknik Üniversitesi Moleküler 
Biyoloji ve Genetik Bölümü girişimci bir 
anlayışa sahiptir, sürekli gelişime ve yeniliklere 
açıktır. 

Yüzde 

Kesinlikle katılmıyorum %12 
Katılmıyorum %12 
Kararsızım %4 
Katılıyorum %44 
Tamamıyla katılıyorum %28 
Toplam %100 

 
 



7. Ankete katılanların %80’i bölümün paydaşları ile iş birliğine ve ortak proje çalışmalarına açık olduğunu 
düşünmektedir. Bu soru için kararsızım yanıtını işaretleyen katılımcı yoktur. Bu sonuç bölümümüzün dış 
paydaşları ile iş birliği ve ortak proje eğiliminin yüksek olduğunu göstermektedir. 
 

Erzurum Teknik Üniversitesi Moleküler 
Biyoloji ve Genetik Bölümü paydaşları ile iş 
birliğine ve ortak proje çalışmalarına açıktır. 

Yüzde 

Kesinlikle katılmıyorum %8 
Katılmıyorum %12 
Kararsızım %0 
Katılıyorum %48 
Tamamıyla katılıyorum %32 
Toplam %100 

 

8. Ankete katılanların %48’i program öğretim çıktılarının bölümde verilen dersler ile yeterli düzeyde 
karşılandığını düşünmektedir. Kararsızım diyenlerin oranı ise %12’dir. Bu soruda kararsız olan ve 
olumsuz puan veren katılımcıların düşünceleri yıllık dış paydaş toplantısında değerlendirilecek ve gerekli 
iyileştirilmelerin yapılması için adımlar atılacaktır. 
 

Erzurum Teknik Üniversitesi Moleküler 
Biyoloji ve Genetik Bölümü program öğretim 
çıktıları bölümde verilen dersler ile yeterli 
düzeyde karşılanmaktadır. 

Yüzde 

Kesinlikle katılmıyorum %8 
Katılmıyorum %32 
Kararsızım %12 
Katılıyorum %32 
Tamamıyla katılıyorum %16 
Toplam %100 

 

9. Ankete katılanların %40’ı program öğretim planının iş hayatında ihtiyaç duyulan beceriler ile uyumlu 
olduğunu düşünmektedir. Kararsızım diyenlerin oranı ise %24’tür. Bu sonuç dış paydaşların iş hayatında 
bölümde verilen derslerin çeşitliliği ve/veya içeriği hakkında bazı eksiklikler olduğunu göstermektedir. 
Bu sonucun arttırılması için bölümümüzdeki seçmeli ders havuzunun çeşitlendirilmesi konusunda 
adımlar atılabilir. 
 

Erzurum Teknik Üniversitesi Moleküler 
Biyoloji ve Genetik Bölümü program öğretim 
planı iş hayatında ihtiyaç duyulan beceriler ile 
uyumludur. 

Yüzde 

Kesinlikle katılmıyorum %12 
Katılmıyorum %24 
Kararsızım %24 
Katılıyorum %16 
Tamamıyla katılıyorum %24 
Toplam %100 

 
10. Ankete katılanların %48’i bölüm personelinin dış etkinliklerde katkı sağlama ve üniversiteyi temsil 

yetkinliğinin iyi düzeyde olduğunu düşünmektedir. Kararsızım diyenlerin oranı ise %8’dir. Bu sonuç 
bölüm personelinin dış etkinliklere katkı sağlama oranının arttırılması gerektiğini göstermektedir.  
 

Erzurum Teknik Üniversitesi Moleküler 
Biyoloji ve Genetik Bölümü personelinin dış 
etkinliklerde katkı sağlama ve üniversiteyi 
temsil yetkinliği iyi düzeydedir. 

Yüzde 

Kesinlikle katılmıyorum %16 
Katılmıyorum %28 
Kararsızım %8 
Katılıyorum %32 
Tamamıyla katılıyorum %16 
Toplam %100 

 



 

11. Ankete katılanların %36’sı bölümün dış paydaşlarına güven verdiğini düşünmektedir. Kararsızım 
diyenlerin oranı ise %36’dır. Bu sonuç bölümün dış paydaşlarına yeterli güveni veremediğini ve bu 
konudaki kararsızlığın yüksek olduğunu göstermektedir. Bu güvenin arttırılabilmesi için dış paydaş 
toplantısında ankete katılanlardan görüş alınarak iyileştirme yapılması anlamında adımlar atılacaktır. 
 

Erzurum Teknik Üniversitesi Moleküler 
Biyoloji ve Genetik Bölümü dış paydaşlarına 
güven verir. 

Yüzde 

Kesinlikle katılmıyorum %8 
Katılmıyorum %20 
Kararsızım %36 
Katılıyorum %20 
Tamamıyla katılıyorum %16 
Toplam %100 

 
 

12. Ankete katılanların %44’ü bölümün eğitim-öğretim için gerekli olan fiziksel ortam ve alt yapı yönünden 
yeterli olduğunu düşünmektedir. Kararsızım diyenlerin oranı ise %36’dir. Bu sonuç bölümün fiziksel 
ortamının iyileştirilmeye ihtiyacı olduğunu göstermektedir. Dış paydaş toplantısında ankete katılanların 
bölümde gördüğü fiziki eksiklikler gündeme getirilerek iyileştirilmesi konusunda imkanlar dahilinde 
adımlar atılacaktır. 
 

Erzurum Teknik Üniversitesi Moleküler 
Biyoloji ve Genetik Bölümü eğitim-öğretim için 
gerekli olan fiziksel ortam ve alt yapı yönünden 
yeterlidir. 

Yüzde 

Kesinlikle katılmıyorum %8 
Katılmıyorum %28 
Kararsızım %20 
Katılıyorum %28 
Tamamıyla katılıyorum %16 
Toplam %100 

 
 

13. Ankete katılanların %72’si bölümdeki akademik personelin araştırma-geliştirme faaliyetlerinin 
yürütülmesi için yeterli niteliklere sahip, alanlarında uzman kişiler olduğunu düşünmektedir. Kararsızım 
diyenlerin oranı ise %12’dir. Bu sonuç bölüm kadrosunun akademik seviyede oldukça güçlü olduğunu 
belirtmektedir. 
 

Erzurum Teknik Üniversitesi Moleküler 
Biyoloji ve Genetik Bölümü akademik 
personeli, araştırma-geliştirme faaliyetlerinin 
yürütülmesi için yeterli niteliklere sahip, 
alanlarında uzman kişilerdir. 

Yüzde 

Kesinlikle katılmıyorum %8 
Katılmıyorum %8 
Kararsızım %12 
Katılıyorum %48 
Tamamıyla katılıyorum %24 
Toplam %100 

 


